

2026/1/31 下午 07:16:39

## 巴拉圭中山僑校35周年 舉辦2023漢字趣味運動會

#

巴拉圭中正學校

活動時間：2023-03-12

巴拉圭東方市中山僑校為慶祝成立35週年，3月12日校慶當天於東方市Colegio Inmaculada Concepcion體育場舉辦校慶漢字趣味運動會，共有學校師生、家長與僑界代表等200多人共襄盛舉，駐東方市總領事張俊彬偕僑務秘書陳奕綸亦出席同樂。

張俊彬致詞時表示，很高興能看到這麼多僑民子弟與家長同樂，並勉勵同學在比賽中，除了發揮所學與團隊精神全力求勝以外，更要「勝不驕、敗不餒」，發揮運動家的精神。

東方市中山僑校董事長林晉銘致詞中表示，海外僑校要走過35年頭非常不容易，要感謝僑務委員會、總領事館與僑界一路來的支持、鼓勵與贊助；他亦感謝校長司徒梓明及僑校歷年來的教職人員辛苦指導學生，也非常高興這次能夠看到回娘家參加運動會的畢業生們。

華僑協會巴拉圭分會會長朱榮卿談到，中山僑校這35年來努力推廣校務，傳承中華文化，培育許多人才，成績是有目共睹，他祝福同學們學業進步、身體健康。

為推廣正體漢字，除了傳統的拔河以外，老師們還將唐詩、部首、注音、成語等語文元素結合在比賽項目中，考驗同學們平時所學與團體合作。運動會最後進行頒獎儀式，並由張俊彬代表頒發拔河冠軍。

活動當天長期支持僑教的中南美洲臺灣商會聯合總會總會長陳淑芬、華僑協會總會巴拉圭分會會長朱榮卿、僑務諮詢委員邢增傑、巴拉圭華商經貿聯合會會長王永旭、東方市中華會館理事長顧海疆、副理事長廖哲毅、副理事長施宜宏等也到場慶祝僑校生日快樂。

2026/1/31 下午 07:16:39

## 巴拉圭中山僑校35周年 舉辦2023漢字趣味運動會

#

巴拉圭中正學校

活動時間：2023-03-12



比賽項目：吊龍尾，講求團體合作



全體師生、僑領共同合影